

1919-05-28

þÿ š Å À Á ¹ ± ⁰ ì Â ¡ í » ± ³/₄ - ± Á . 6 4 1

Library of Neapolis University Pafos

<http://hdl.handle.net/11728/9878>

Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟΝ ΣΥΝΘΗΚΗΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ναυαρχίδων, των άριστων μονάδων των μεγάλων Ευρωπαϊκών Δυνάμεων. Έντονος ή «Σύρος» έπρεπε να νικήση.

μαλα επί του μοναδικού ίστος της άγρικης ναυαρχίδας και βροντούν τα τηλεβόλα χαιρειρίζοντα την Έλληνική νίκη. Και επί της παραλλας δλης και επί των πλοίων άναφέρονται πλοιοί, φρεσά, μαντήλια, άλλαξήλια και ήχοοι ζητωκραυγαί παρατεταμένα, και έναγκαλισμοί και άσπασμοί και θόρυβος χαράς και θριάμβου.

56. Η Γερμανική Κυβέρνησις άναγνωρίζει το δικαίον των Συμμάχων διά την άντικατάστασιν κατά τόνον και κατά τόβη άπάντων των έμπορικων πλοίων και άλιευτικων τούτων των άπολεσθέντων ή βλαβέντων ένεκεν του πολέμου και συμφωνεί να παραδώσει εις τους Συμμάχους άπαντα τα Γερμανικά έμπορικά πλοία χωρητικότητος 1600 τόννων και άνω ως έπίσης τα ήμισιου των πλοίων χωρητικότητος μεταξυ 1600 τόννων και 1000 τόννων, ως και το 1/4 των άεροκωπηγων ομοιωκών και άλιευτικων της.

Κυβερνήσεως εν Άλσατία και Λωρραίνη Αί έντολοδόχοι Δυνάμεις οδδαμός θα άναλάβωσι Γερμανικά κρήνη ή θα πιστώσωσι την Γερμανίαν διά περισσοίαν της Γερμανικής Κυβερνήσεως. Η Γερμανία άποκηρύσσει άπαντα τα δικάα της προς άντιπροσωπεύσει ή προς έλεγχον επί των Τραπεζών του Κράτους των άποστολών ή άλλων παρομοίων διεθνών οικονομικών όργανώσεων.

63. Ατοπις συναγωνισμός. Η Γερμανία άναλαμβάνει να προστατεύη το εμπόριον των Συμμάχων κατά άπόπου συναγωνισμοί και ιδιαίτερον να καταστήλη την χρησιμοποίησιν ψευδών έμπορικων σημάτων και ψευδών δηλώσεων της προελεύσεως των έμπορευμάτων και υπό τον όρον της άμοιβαίου και οσθήται τους νόμους και τας δικαστικάς άποφάσεις των Συμμάχων και συνησιωμένων Κράτων εν σχέσει προς τα όνόματα των προελεύσεως των οίνων και ολιγονευμάτων.

64. Μεταχειρίσεις ύπηκόων. Η Γερμανία δέν θα επιβάλη επί των ύπηκόων των Συμμάχων κρατών ή επί της περιουσίας των περιορισμούς οτινεις δέν ήσαν εν ισχύι προ του πολέμου ή φόρους πλήν των περιορισμών και φόρων εκείνων οτινεις εφαρμόζονται εις όλους τους ξένους ύπηκόους.

Αί, άδελφέ, θα άγωνισθούμε και θα νικήσομε! Ερωτάτε τους ναύτας τί λένε; Οί ναύται πάλιν έπολιορχούντο πανταχού και έξωρρίζοντο να νικήσωσιν έκείνοι άπήνητων. Εξομουμε έμεις τους φορόχους; πάντα τους νικίμε ως έχουν μεγάλη καρδιά, έχομε χρεία γροθί εινε άλιτισμένη στή θάλασσα και ψημένα στο ήλιο μας, και προσβαλλον τους μυόδεις βραχίονας, και προβάλλουν των θουμισμένων των συνομιλητών αυτών.

Νά, μάς ζήσουν τα θαλασσοπούλια μας! Νά, μάς ζήσουν οι λαβάντες μας! Ας είμαστε μικροί! Μα έχομε μεγάλη βότσα! Τισάται άντηλλάσσοντο έκπράσεις μεταξύ άνδρών, γυναίκων, παιδιών, παρθένων, και αι φαιδραί πάντοτε φέρνεται από των ζώνων και των παραθύρων εταίριζον αυταί τους διαβάτας άντι να ταυτίζονται! Ηέ μου, καλέ, είδες το ή Έλληνές μας που νικήσαν; Γιατί δέν είσαι γελαστός; Μήν είσαι...

57. Έρημιωθεασαι περιοχαι. Η Γερμανία άναλαμβάνει να άφιρρώση τας οικονομικάς της πηγάς άμέσως διά την φυσικήν επανόρθωσιν των χωρών ατινεις έβλαπήσαν επίδρομήν. Η επί των επανορθώσεων επιτροπή έξουσιοδοτείται να απαιτησθή παρά της Γερμανίας ά άντικατάστασιν ή καταστροφάσιν άντικείμενα διά της παραδόσεως ζώων, μηχανημάτων και λοιπών ύπαρχόντων εν Γερμανία και να κατασκευάση ήλικά άπαιτούμενα δι' επανορθωτικούς σκοπούς άπαντα δέ ταύτα με τον προέβλεπον ύπολογισμόν διά τας οδωικάς έκωτερικάς της Γερμανίας άνάγκας.

60. Η Γερμανία ύποχρεούται να πληρώση την όλην δαπάνην των στρατιών της Κατοχής από της ήμερομηνίας της άναγκασής μέχρις ου αύται θα παραμείνωσιν εν Γερμανική έδαφει και ή δαπάνη αύτη θα ληφθή πρώτη προνομιακά εκ των πόρων της ή δια τας επανορθώσεις δαπάνη θι εινε ή δευτέρα άπαιτησία εκ των πόρων της μετά την προς πληρωμήν διά την εισαγωγήν και λήψην των μέτρων εκείνων τα όποια δι' Σύμμαχοι θεωρούν άνάγκαλα. Η Γερμανία θα παραδώσει εις τας Συμμάχους Δυνάμεις άπαντα τα ποσά τα παρακαταθειμένα εν Γερμανία υπό της Τουρκίας και της Άυτοφυγκίας εν σχέσει προς την οικονομικήν ύποστήριξιν παρασχεθείσα ύπ' αύτη; εις αυτάς κατά την διάρκεια του πολέμου, και να μεταβιβάσει εις τους Συμμάχους άπάσας τας απαιτήσεις της κατά της Αύστρουγγαρίας, Τουρκίας ή Βουλγαρίας εν σχέσει με τας συμφωνίας τας γενομένας κατά την διάρκειαν του πολέμου.

65. Αποφοροι άλλα πολυμερηεις συνθήκαι. Τεσσαράκοντα περίπου έτεραί πολυμερηεις συνθήκαι άνανουνται μεταξύ της Γερμανίας και των Συμμάχων όμάδων, άλλ' είδικού όρου έκινούνται εις την έκ νέου έκ μέρους της Γερμανίας άποδοχήν των ότων, ως επί παραδειγματι, ως προς τας τηλεγραφικάς και ταχυδρομικάς συμβάσεις ή Γερμανία δέον να μη άρνηθή την σγκατάθεσιν της εις είδικάς διεθετήσεως ονομολογούμενας υπό των νέων Κρατών. Αύτη δέον να συμφωνήσθη καθόσον άφορβή την ραδιοτηλεγραφικήν σύμβασιν, να συμπληρώσθω τούτος προσορισμός όρους τούτος άνακοινωθισομένου εις αύτην, και να τηρηθί την διατυπωθησόμενών νέων σύμβασιν. Υπό τας συμβάσεις διά την ή τη Βορείη θαλάσση ύλιεαν και την εν τη Βορείη θαλάσση συνυαλλήγη μυσθωτικών ποτών, το δικαίωμα της επιτηρήσεως και άστονιεύσεως επί των συμμάχων άλιευτικων πλοίων θα έξασκήται διά πάντε τολλάξοντων έκ μόνον υπό των πλοίων των Συμμάχων Δυνάμεων. Η Γερμανία άποσπερείται τών είδικων της δικαιοματιών των χορηγηθέντων εις αυτην διά του άρθρου τρίτου της συνθήκης του Σαμόε του 1889 ως και άλλων συνθηκών, και ιδιαίτερος άποκηρύττει τα δικάα της επί των άποχημώσεων των Μπόρες από του χρόνου καθ' όν ή Κίνα εολήθη εν τών πόλεμον.

66. Ατιμερηεις συνθήκαι. Εκάστων των Συμμάχων δυνάμειαν δύνανται εν έκαστύν, να άνανοεισιν οιανδήποτε των ύπηκόων της μετά της Γερμανίας έκπρόσιν της ερήνης, διδουσα ειδοποίησιν έντός ής μηνών. Αί υπό της Γερμανίας από της 1 Αύγουστου 1914 συνομολογηθείσιν συνθήκαι με άλλων έξθρικων κρατών και προ ή από του χρόνου τούτου μετά της Ρουμανίας και Ρωσσίας, ή κυβερνήσεως άντιπροσωπευσομένων μέρη του προτέρου Ρωσικού έκδαρους άκυροδνται, και αι παραχωρήσεις αι χορηγηθείσιν υπό πίσειν εις Γερμανούς ύπηκόους έκμηνδύζονται. Οί Σύμμαχοι θα άπολαύσωσιν των προνομίων των άπονηθέντων διά των συνθηκών των συνομολογηθεσών υπό της Γερμανίας με άλλων έξθρικων κρατών προ της 1ης Αύγουστου 1914, και διά των συνθηκών των συνομολογηθεσών υπό της Γερμανίας μετά των οδδτερου κρατών κατά την διάρκειαν του πολέμου.

67. Πποπολεμικαι χρέη. Εκκαθαριστικά γραφεα θα έξκαθιδρωθώσιν έντός 3 μηνών εν Γερμανία, και εν έκαστύν συμμαχικόν Κράτος ή περ' άποδέχεται την διεύθεσιν των προπολεμικών χρεών και άλλων είδικων χρηματικών ύποχρεώσεων, ήτις

58. Ειδικαι πρόνοια. Η Γερμανία θα επιστρέψη έντός ής μηνών το Κόριον του Κάλφρον Όοριάν ει πρώτερον εθερισκομένου εν Μεδίην εις τον βασιλέη της Χερζάλης ως και το κρανον του Σουλάναυ Μισρίμ, άσπε πρώτερον εύρολεκο εν τη Γερμανική Άνατολική Άφρικη εις την κυβερνήσιν της Α. Βρετανικής Μεγαλειότητος. Η Γερμανική κυβερνήσις θα επιστρέψη εις την Γαλλίαν κυβερνήσιν έγγραφα τινα ληφθέντα υπό των Γερμανικών άρχων κατά το 1870 και άνήκοντα εις τον Μ. Ρουσίφ, ώ, επίσης, να εκπαιρέψη εις την Γαλλ. κυβερνήσιν τας σημαίας τας ληφθείσας κατά την διάρκειαν του πολέμου του 1870-1871.

59. Οικονομικαι. Αί Δυνάμεις εις ης γερμανικών έκδαρος παραχωρείται θα άναλάβωσι μέρος τι του γενομένου προπολεμικού χρέους το ποσόν του οποίου θα όρισθή υπό της άναορθώσεως επιτροπής και τή βάσει άναλογίας μεταξυ των προσόδων των παραχωρηθέντων χωρών και του όλικου των προσόδων της Γερμανίας διά τα τρίτα τελευταία προηγουμένα έτη. Εν τούτοις λαμβανόμενα ύπ' όλην των είδικων περιπτώσεων υπό τας όποιους ή Άλσατία και Λωρραίνη άποσείσθωσαν από της Γαλλίας κατά το 1871 και ή Γερμανία άποκηρύθη να άποδεχθή οιονδήποτε μέρος του Γαλλικού δημοσιου χρέους, ή Γαλλία ούδέν θα άναλάβη χρέος του προπολεμικού χρέους της Γερμανίας, ούτε δε ή Πολωνία θα μεταξα γερμανικών τινων χρεών προσηνομένων εν της κατάσεως της Πολωνίας Η όεία της περιουσίας της Γερμανίας ή ύβερνήτης εις εν τας παραχωρημένους χωρας θα λογισθή εν γίνεται εις πίσειν της Γερμανίας άπάντων του λογισμού των επανορθώσεων άλλ' οδδέν άντιάλγμμα θα δοθή δι' οίονδήποτε περιουσίαν της Γερμανικής

68. Μεχροτικη περιουσία. Εκκαθαρίσει, ο έλεγχος κτλ., ο γόμενος εις Συμμαχικάς χώρας και εν Γερμανία εν σχέσει προς την έξθρικην περιουσίαν και έξργασίαν υπό τας έξαιρετικάς πολεμικαίς περιπτώσεις, επικυροδνται υπό τον όρον ότι θα παρασχεθή άποζημιώσις εν σχέσει προς άπώλειαν περιουσίας και άλλων των Συμμάχων ύπηκόων ήτις θα καθορισθή υπό μικτού διαιτητικού δικαστηριου και ήτις θα άπατηθή από την περιουσίαν των Γερμανών ύπηκόων ήτις εδρסקεται υπό τον έλεγχον του έχοντος απαιτήσεως Κράτους. Πάσα δέ άποζημιώσις άπειρολήμη εις τους ύπηκόους της θα πληρωθή υπό της Γερμανίας.

69. Άπασα ή ένέργεια της έκκαθαρσεως, έλέγχου κτλ. εν Γερμανία θα καταπαύσι και ή Συμμαχική περιουσία, έάν μη έχη όλοστέτα έκκαθαρισθή, να άποκατασταθή. Υπήκοοι των χωρών ατινεις δέν έποτήσαντο γενικήν έκκαθάρισιν της Γερμανικής περιουσίας δύνανται δέ άπαιτήσωσιν άποκατάστασιν, έάν αύτη εινε δυνατή της πραγματικής των περιουσίας παρα της Γερμανικής Κυβερνήσεως εις οποιασδήποτε χείρας και εν εδρסקεται αύτη τώρα. Συμφωνία συνομολογούσιν προς προστασίαν της έπιστοραφικής περιουσίας και έξργασίας εν Γερμανία εν τώ μέλλοντι. Οί Σύμμαχοι επιφυλάττουν εις έαυτοίς το δικαίωμα να διατηρήσωσι και έκκαθαρίσωσιν άπασαν την εν τώ έκδαφει των Γερμανικών περιουσίαν. Το καθάρον προδίν των πωλήσεων έκάστης περιουσίας των γενομένων κατά την διάρκειαν του πολέμου και μετά τουτον, θα λογίζονται εις πίσειν της Γερμανίας και θα χρησιμοποιηται υπό έκάστου Κράτους προς ίκανοποίησιν των απαιτήσεων των ύπηκόων του, εν σχέσει προς την περιουσίαν των εν Γερμανία ή τα κρήνη θα άπειρολήμη εις αύτοδες υπό των Γερμανών.

70. ΕΛΑΣΤΙΚΑ (καουτσούκ) δια χρονοδύ αμαξων διαφορών είδων ΕΒΘΘΑΣΑΝ εις το Κατάστημα του κ. Δις αν Ούξ ουνείν. Πηλοδνται τοξ μετροχοξ και επί πιστώσει ενός σελλένου πληρωτέου καθ' έκάστην προς εύκόλιαν των άγοραστών.

Η ήμέρα των άγώνων άνεμένετο ως ή μεγίστη πανήγυρις, και διά το Έλληνικόν στοιχείον το άπολύτως επικρατούν εν Σύρην ήτοι ήμέρα κρισμοικότητα. Από της αρχής αυτής συνέρρεεν ο κόσμος εις την προκυμαίαν ίνα καταλάβη θέσεις και πολλοί οικογενειαί έφερον μεθ' έαυτών και το γεγά, ίδια από των λαϊκών τάξεων. Κατά την 10ην π. μ. την άρτισμένην ώραν ή Σύρην δλη ύπλοράκη επί της προκυμαίας και εις τών έξωστών των παραθύρων και των θυμάτων των οικίων και καταστημάτων, και επί των πλοίων. Το πρώτον άγώνισμα ήτο δια δωδεκακόπων λέμβων και ή λέμβος της «Σύρος» μέλαινα ούσα ήτο εύδικρίτως μεταξυ των ύποπέτρων λέμβων των ξένων σκαφών. Όλος ο άπειροπληθής έκλεινος κόσμος, άναρχόμενος εις 70 χιλιάδας ίσως, είργήσεν άναμένον το σήνσημα της έκκινήσεως, και το σήνσημα ήχνησεν από της άγγλικής ναυαρχίδος, εν μέση της νευρκικής και άγωνιάδου στήσης. Αί λέμβοι έπετρούγησαν ταυτοχρόνως δια της συγχρόνου κωπηλασίας και βαθμηδόν καθίσταντο μέλλον εύδικρίτου.

Εχω προς πόλην 2 Άνεμοβόλους 14 ποδών διαμέτρον τοποθετημένους και έργοζόμενος θάμισια έντός του εν Βαφισίος κήπου μου. Εινε μεγαλειτεροι των Άνεμοβόλων Τοριότο και ή ποσότης του άντιλουμέιου ύδατος περισσοτέρα κατά 40 οβό. Ειναι έντελώς καινούργιος και παρεχό πάντα άγγύθην ως προς την στερεότητα αυτών και την ποσότητα του άντιλουμένου ύδατος.

61. Τελωνεα. Η συνθήκη περί λαμβίνει λεπτομερηεις πρόνοιας προς παροχήν άσφαλείας ότι ή Γερμανία δέν θα ποιεταί διακρισεις έμμέσως ή άμέσως κατά του έμπορίου των Συμμάχων και συνησιωμένων Δυνάμεων. Αί πρόνοιαι αύται θα παραμείνωσιν εν ίσχύι επί πάντε της έκτός εν έκεκαυθή ή ισχύς των υπό του Συμβουλίου των Έθών. Προσωπική πρόνοια λαμβίνεται διά την έξουσίαν της Γερμανίας εισαγωγών μητρος άρισμένου ποσού των προϊόντων της Άλσατίας και Λωρραίνης, του Λουξεμβούργου και του Γερμανικού έκδαρους του παραχωρημένου εις την Πολωνίαν. Το Γερμανικό εισαγωγικών διαμολόγιον το έφαρμοζόμενον εις άρχης διά τα Συμμαχικά έμπορεύματα δέν θα ύπερβαίη τας κατωτέρας αναλογίας του 1914. Μετά ής μήνας ή Γερμανία θα είναι έξουσία να ύψωσιν το διαμολόγιον της έφ' όσον ουτο. Εφαρμζεται εις πάντας τας Συμμάχους, πλην καθόσον άφορβή άλλια τινά ειδικοδμηνα προδόντια, κυρίως γεωργικά, εν σχέσει προς τα όποια ο περιορισμός θα έκτεινηται δι' έτεραν χρονικήν περίοδον δύο, και ήμισιος έτών. Έξουσία επιφυλάσεται, εν περιπτώσει άνάγκης, προς έκπιβόλην είδικου τελωνειακού διαμολόγιου εν τας κατωτέρων περι- 62. Ναυτιλια. Πλοία των Συμμάχων θα άπολαύσωσι και του έκδικου ως και του προνομίου του μέλλον ευνομημού έθνους εν Γερμανία διά περίοδον πάντε έτών τουλάχιστον, και ή πρόνοια αύτη θα έξκαλονηθή και μετά τουτον, υπό τον όρον της άμοιβαίουτητα, έκτός έάν άναθεωρηθή υπό του Συμβουλίου του Συνδέσμου των Έθών. Καθόσον άφορβή την ύλιεαν, τά ρυμολικά και το κατά τας άκτάς

71. ΕΛΑΣΤΙΚΑ (καουτσούκ) δια χρονοδύ αμαξων διαφορών είδων ΕΒΘΘΑΣΑΝ εις το Κατάστημα του κ. Δις αν Ούξ ουνείν. Πηλοδνται τοξ μετροχοξ και επί πιστώσει ενός σελλένου πληρωτέου καθ' έκάστην προς εύκόλιαν των άγοραστών.

72. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΝ ΠΕΡΑΙ.

Ο Ίατρος κ. Ν. Κ. ΦΕΚΟΣ συνέστησε κλινικήν εν Περαι της Όρεινης Δευκώσας μετά καταλήλου προσωπικού και εν οικίαμει ενδέρη και εύρυχωρην προς περίθαλψιν οικογενειακήν και στρατιωτικήν έπιστημονικήν των δεομένων τισαύτης άσθενών.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Εχω προς πόλην 2 Άνεμοβόλους 14 ποδών διαμέτρον τοποθετημένους και έργοζόμενος θάμισια έντός του εν Βαφισίος κήπου μου. Εινε μεγαλειτεροι των Άνεμοβόλων Τοριότο και ή ποσότης του άντιλουμέιου ύδατος περισσοτέρα κατά 40 οβό. Ειναι έντελώς καινούργιος και παρεχό πάντα άγγύθην ως προς την στερεότητα αυτών και την ποσότητα του άντιλουμένου ύδατος.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Παση γνωστέον ότι συνέστησα ύποσηματοπισιον και Τσαγγαράδικον άπό της 10 τρέχ. εν τη Αγορζ Κτήματος και έναντι του καταστήματος Ραχμή έφ. Σουλεϊμάν προσέλαρον δε έργάτας εν αύτφ τον Παναγ. Φιλποπο εν Κωκίων και Λεόντων Ιωάννου εκ Κτήματος, δι' ύλιον έξως λογαριασμών μου. Κτήμα 16)29)5)19 Κ. Σ. Κ. Κ. Μ. Ν. Ζ.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Κύριε, Έχόμεν την τιμήν να πληροφορήσωμεν ύμάς ότι ίδρύσαμεν εν τη πόλει ταύτη έταιρείαν υπό την έταιρικην έπωνυμίαν Ο. ΚΑΣΣΙΝΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ήτις θα άσχοληται περι την έξαγωγήν και εισαγωγήν επί ύδιφ λογαριασμοφ και επί λογαριασμοφ τρίτων. Μετά της έλπίδος ότι θα τιμηθώμεν διά των έντιμων διαταγών σας έκπράξομεν την διαβεβαίωσιν της τελείας έκτιμήσεως ήμων.

Η μαύρη ήλέμπος έχει συγκεντρώσει μετά των βλεμμάτων και τας καρδίας, παλλομένους δι' αύτην, των 60 εκ των 70 χιλ. Η μαυρή δέν ύπνορει ούτε σπιθαμήν και τορο έχωνται δε στήθη πάντων ήμων. Η μαύρη φαίνεται έξερχομένη έμπρός εκ του λευκού στήχου, και καθιστά ταχύτερους τούς παλμούς των καρδιών μας και την άναπνοήν μας. Η μαύρη τώρα προέχει πολύ ως γέρανος άρχηγός στήφους γεράνων, και όλοι άγωνίζομεθα όπως συγκεντρώσωμεν τον λέρουγα και την γλώσσαν ίνα μη προώρως διαφύγει ή κραυγή του θριάμβου. Η μαύρη τώρα προέχει διακάδα δλην μέτρον από της δευτέρας λέμβου, ενφ αι άλλα κλιμακηίνε ύκολοθεύσιν, και τελευταία ύφ' όσον ή αλήθεια ή αλήθεια ριπή άνέμου επί των τινάων και άόσους έξ αλίφρον, λευκών και πλατιάνων. Η μαύρη φάσκει πρώτη εις το τέρας και μία βολή από το Κουμειοκρήν έως εις τα Πάνια, άναδιδόσται από του πλήθους ως βροντή ύπέγειος. Μετά τινά λεπτά άναπετάννεται ή Έλληική σιγα-

73. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

74. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

75. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

76. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

77. Ο ΕΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑ Ιατρος Εδύγιος Παπαδόπουλος παρέλαβε μεγάλην ποσότητα ένέστων 606 τας όποιας έπαρμζει κατά το τελευταιον σύστημα εις συγκαταβατικάς. (3-3)

ΕΣ ΤΗΣ ΣΥΛΛΑΒΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Εκ των Παρισίων... 5)18 ΜΑΙΟΥ

ΤΑ ΘΥΡΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

Το Συμβούλιον των Πέντε... 5)18 ΜΑΙΟΥ

Διά τα Έλληνοβουλγαρικά... 13)26 ΜΑΙΟΥ

Η τύχη της Τουρκίας... 13)26 ΜΑΙΟΥ

Τούλαξιν, η τύχη της Κωνσταντινουπόλεως... 13)26 ΜΑΙΟΥ

Η Μ. Βρετανία... 6)19 ΜΑΙΟΥ

Η τύχη της Τουρκίας

Το Συμβούλιον των Τεσσάρων... 6)19 ΜΑΙΟΥ

Απόδοσι παρά τοις κελύκοι... 6)19 ΜΑΙΟΥ

Αναρτήσεις

Εν τω αυτώ φύλλω... 6)19 ΜΑΙΟΥ

Το Τουρκικό ζήτημα

Πάσα αι φήμαι... 6)19 ΜΑΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Το καταδρομικόν «Αήμιος»

Το καταδρομικόν «Αήμιος»... 9)22 ΜΑΙΟΥ

Ο Όθωμ ζήτημα

Ο Όθωμ ζήτημα... 11)24 ΜΑΙΟΥ

Οι Τέσσαρες

Οι Τέσσαρες... 13)26 ΜΑΙΟΥ

Η Γαλλία

Η Γαλλία... 13)26 ΜΑΙΟΥ

Διαμνησμός της Τουρκίας

Η δυσχέρεια της... 1)26 ΜΑΙΟΥ

Αι άγγελαι... 1)26 ΜΑΙΟΥ

Η Ελλάδα... 1)26 ΜΑΙΟΥ

Το τμήμα... 1)26 ΜΑΙΟΥ

Το δόσολον... 1)26 ΜΑΙΟΥ

Ο στρατηγός... 1)26 ΜΑΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Αθήνα, 14)27... 5)21 ΜΑΙΟΥ

ΚΥΠΡΙΑΚΑ

Η ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ ΕΝ ΛΑΡΝΑΚΙ

Μετά τα ΙΒ' Παγκύπρια... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΓΗ

ΤΗΣ ΒΑΛΗΚΙΚΗΣ ΜΑΝΟΛΙΝΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Ο ΤΕΡΠΑΝΔΡΟΣ

Η πανήγυρις... 5)21 ΜΑΙΟΥ

ΔΙΑ ΤΗΝ ΤΥΧΗΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Ο Χρόνος... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Κατά τας πληροφορίες... 5)21 ΜΑΙΟΥ

Καρούττα... Αραβόστοπος... Ταξις Β'... Ταξις Γ'... Ταξις Δ'... Ταξις Ε'... Ταξις ΣΤ'... Ταξις Ζ'... Ταξις Η'... Ταξις Θ'... Ταξις Ι'

